Векторный метод решения стереометрических задач (С2).
· Вычисление определителей:
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· Уравнение плоскости, вектор нормали:
Пусть точки А, В и С принадлежат плоскости [image: image4.png]


.
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Составим определитель:
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После его вычисления получаем равенство:
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Это и есть уравнение плоскости [image: image9.png]
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Вектор [image: image11.png]n {a; b; c}



 – это вектор нормали ([image: image13.png]n NepneHAMKYIApeH a
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· Угол между прямыми AB и СD:
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· Угол между прямой АВ и плоскостью [image: image16.png]@ C BEKTOPOM HOPMaH 7t
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· Расстояние между скрещивающимися прямыми АВ и СD:
Пусть вектор [image: image25.png]


 перпендикулярен векторам [image: image27.png]AB uCD.
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Плоскость [image: image31.png]ax+by+ecz+d=0
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